EowTepikt) evépyela t8avikov agpiov

I'ENIKA

KaBe agplo eumepLEXEL EVEPYELQ, TIOU €LvVaL TO ABPOLOUO TWV EVEPYELWV TWV CwHATISlwv
mou to amaptilouv. H evépyela autn eival ABpOLOUA TWV KIVNTIKWV EVEPYELWV AOYW
Klvnong Twv SOULIKWY TOU HoVASWY G OX£0N HE Ta TolXwHato Tou Soxelov Kal Suvautkwv
EVEPYELWV AOYW aAAnAeniSpaong petall toug.

AUTH TNV evépyela TNV ovopdlou e ECWTEPLKN evépyeta U (joule).

YIIOAOT'IXMOY U TI'IA IAANIKO AEPIO

Usowr = Kiw, orucy + Usuv, oruey =< 0Ta t8avikd Sev vridpyet ardnienidpaon ... >

= Ugswr = K, oruey = < Kovnun) Oewpla ... > = Uggeyr = N.E.K.T

3
< O0uws N =n.Ny > - Ugsppr = n.E.(NA K).T -

3
> Ugpur =1.5.RT (1)

Tu AéeLn oxéon (1) ;

1. H (1) 8eiyvel 6TL N €0WTEPIKN EVEPYELQ OPLOUEVNG TTOCOTNTAG LSAVIKOU QEPIOV
efaptatal povo amo tn Beppokpacia Tov.

2. H eowTtepikn evépyela 1l8avikol agpiov w¢ eapTwpevn amd T moodTTA (N) KAl TNV
Bepuokpaoia, eival péyebog kataoTatiko.

3.  ZTO oXNUA €va aEPLO | p P n

TdeL amod gl Katdotaon A A A A
0e (A GAAN Katdotaon "\.\ TN
tooppoTiag B. i ¢ B B

Avefapmmta amd TO TWG
TYE, LTTOPOUUE VX AEUE : (a1} (" )

AU =Up Uy = >.n.R.(Tg —~Ty) = 2.n.R.AT (2)
AnAadn,

H petaBoir] ¢ e0wTEPIKNG EVEPYELAG VOGS BepUuoSUVAIKOD CUCTIUATOG EEAPTATAL
HOVO aTtd TNV APXLKI KL TNV TEALKY KATAGTHOT] TOU CUCTNHATOG KL OXL OO TOV TPOTO
IOV TIPAYUATOTOONKE 1) HETABOAN.



MpwTog Oeppoduvapikog vopuog

Tsvikd

o Eilvaiepmelpkog! (mnyddlel amo Tig TapatnpnioeLs Hog Kat Hovo)

o A@opa kabe cvotnua (apro, uplo,...)

o A@OpG aVIOTPETTEG Kol Un LETABOAES

o  Ex@palel —ovolaoTikd- TNV apyr] SLatpnong g EVEPYELNG OTIG LETAPOAES

£@O00V 0€ aQUTES ep@avifovtat povo ta Q, AU kat W'!

e Ex@pdletatamd mv adyefpkn (¥) giowon: Q=AU+ W

Aitatvnmwon : To mood Begppudtnrag (Q) mov amoppo@d 1 amoPdArel éva
Beppoduvapikd cOotnua elval (6o pe 1o aAyefpikd abpolopa ™G UETABOANG NG
E0WTEPLKNG TOV EVEPYELAG KAL TOV £pYOU Ttou AauBavel 1} amodidel To cUGTNUA.

[Mapaderypa

‘Eva avtikeipevo —o€ kdmola petafoAn- édwoe £pyo 20 joule kat emmAéov peiwoe v
£0WTEPLKN TOL evépyela katd 12 joule. 'Edwoe 1) éAafe Bepuomra;

..Edwoe épyo = W=+20 joule
...lelwoe MV ecwTepkn evépyela katd... = AU<0 dnAadny AU=-12 joule
Apa:

Q=AU+W = +20]=-12]+Q — Q=+32] &nAadn to avtikeipevo éAafe (Q>0)
32 jumo popen Beppotnag!

Av 10 oUoThua amoppo@d OspudTnTA, TO

) ) , ; TEPIRAAAOV TEPIBGAAOY
Q otn oxéon eivatr Oetiko, av amofdAret
Oepuotnta eivar apvntiko. H petafoln
NG EOWTEPIKNG eVEPYeElas elval OeTikn : : :
Q>0 ouaTnpa W= 0 Q<0 ouoTNUa  _An< o

otav  auvéavelt 1 Oepuokpacia  Tov
OUOTHUATOS KAl  apvnTiky  OTav
uetwvetat. To €pyo Tov agpiov elvat OeTIKO OTAV TO AEPLO EKTOVWVETAL KAL APVNTIKO OTAV
ovuTLE(ETAL

(*) To épyo kain BepudTa avtikabiotavtal e To TPdoNnud Toug!

Nikog Anpdong
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